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    Στο  παραπάνω  σχήμα  έχουμε  τη  διαδικασία  απογείωσης  ενός  αεροπλάνου. Στη  θέση  Ο  το  αεροπλάνο  αποκτά  την  καλύτερη  γωνία  ανάβασης  ω  και  κινείται  κατά  μήκος  της  ευθείας  Οε. Ο  πιλότος  παρατηρεί  το  ύψος  και  την  οριζόντια  απόστασή  του  από  το  Ο  στις  θέσεις Α1,Α2, Α3  και  καταγράφει:      
	Θέση
	Ύψος
	Οριζόντια απόσταση

	Α1
	168m
	504m

	Α2
	256m
	768m

	Α3
	448m
	1344m


   Το  αεροπλάνο  ανυψώνεται  μέχρι  να  αποκτήσει  το  ύψος  των  1100m. Να  βρείτε  πόσο  θα  είναι  τότε  η  οριζόντια  απόστασή  του  από  το  Ο.
Επίσης: 1) Να  υπολογίσετε  την  (καλύτερη)  γωνία  ανάβασης  ω.

              2) Nα  βρείτε  την  εξίσωση  τροχιάς  (εξίσωση ευθείας)  του  αεροπλάνου.

              3) Να  συγκρίνεται   την  εφω  και  την  κλίση  της  εξίσωσης  τροχιάς  του  αεροπλάνου.

              4) Ένα  2ο  αεροπλάνο  στη  θέση  Ο  αποκτά  την  καλύτερη  γωνία  ανάβασης  λ  και  κινείται  κατά  μήκος  της  ευθείας  Οζ  με  εξίσωση  y=x. Να  υπολογίσετε  την  εφλ  και  τη  γωνία  λ.
Υπόδειξη: Επειδή  η  απόσταση  του  σημείου  Ο  από  το  έδαφος  είναι  σχετικά  μικρή  θα  υποθέσουμε  ότι  το  σημείο  Ο  βρίσκεται  στο  έδαφος  και  θα  θεωρήσουμε  το  σχήμα  μας  σε  ένα  ορθογώνιο  σύστημα  αξόνων  με  αρχή  το  Ο(0,0).
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